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2ª Inversão Cadencial 

- É um acorde de Ic que resolve num Va, normalmente numa cadência para Ia. 

- O ouvido percebe Ic já como um Va com "2 dissonâncias" ornamentais (2 app.)

- "Appogiaturas" (4ª e 6ª) não estão necessariamente preparadas, mas necessitam de ser resolvidas

- Só se deve usar no tempo forte. O baixo mantém-se sempre igual do Ic para o Va. 

?

&

?

œ

œ œ

œ œ

œ

œ

œ

œ

œ

Œ Ó œ
œ

œ
œ

œ
œ

œ
œ

œ
œ

Œ Ó

œ

œ

œ

œ

œ

œ

œ

œ œ

œ Œ Ó

œ
œ œ

œ

œ

œ

œ

œ

œ

œ

Œ Ó

œ
œ

œ
œ

œ

œ

œ

œ

œ

œ
Œ Ó

œ
œ œ œ

œ œ
œ

œ
œ

œ
œ

Œ Ó

œ

œ œ
œ œ œ

œ
œ
œ

œ

œ

Œ Ó

œ

œ

œ

œ

œ
œ

œ

œ

œ

œ

Œ Ó


